

Возможно, читатели уже заметили, что немного поменялся адрес сайта газеты " [Трудовая Слава](#)

". Визуально разница небольшая, всего в одном знаке в адресе, вернее, в его отсутствии, и с первого взгляда не всегда заметна. Действительно, было

ts.petrovo.net

, стало

tspetrovo.net

Фактически осуществлен переход с домена третьего уровня на домен второго уровня и, технически, разница значительная. Одним из преимуществ такого изменения является лучшая индексация поисковыми системами.

Кроме того, осуществлен переход на протокол https, при котором данные передаются в зашифрованном виде (вернее это расширение обычного протокола http), что отображается в написании полного адреса сайта.

Будут ли какие-либо изменения в пользовании сайтом?

Нет, особых неудобств это не доставит, поскольку осуществляется автоматическое перенаправление на новый адрес, практически незаметно для обычных пользователей.

Не вдаваясь далее в сугубо технические подробности, скажем, что в целом такой переход повышает безопасность пользования сайтом.

С уважением,
Администрация [Петрово on-line](#) .